Матч 201, Ограничение лифта (ElevatorLimit)
Дивизион 2, Уровень 2
Как правило, любой лифт имеет ограничение на количество людей, одновременно перевозимых в нем. Массивы enter и exit описывают соответственно количество людей, входимых и выходимых на этажах: элементы enter[i] и exit[i] содержат соответственно число людей, которое входит и выходит на i - ом этаже. Известно, что лифт одновременно может перевозить не более physicalLimit человек. На каждой остановке люди сначала выходят из лифта, а потом заходят.
В задаче необходимо найти наименьшее и наибольшее количество людей, которое  может находиться в лифте перед началом его движения. Если в некоторый момент в лифте должно находиться более physicalLimit людей, то вернуть пустой массив.
Класс: ElevatorLimit
Метод: vector<int> getRange(vector<int> enter, vector<int> exit,
                            int physicalLimit)
Ограничения: -106  min,max  106, min  max, 1  factor  1000.
Вход. Массивы enter и exit, описывающие число людей, входящих и выходящих на этажах, и максимальная загрузка лифта physicalLimit. 
Выход. Массив из двух чисел, содержащий наименьшее и наибольшее количество людей, которое  может находиться в лифте перед началом его движения.
Пример входа
	enter 
	exit
	physicalLimit

	{1, 0}
	{0, 1}
	1


	{1, 0}
	{0, 1}
	2

	{6, 85, 106, 1, 199,
76, 162, 141}
	{38, 68, 62, 83, 170,
12, 61, 114}
	668

	{2}
	{3}
	2


Пример выхода

{0, 0}
{0, 1}
{223, 500}
{}
РЕШЕНИЕ
моделирование
Промоделируем процесс входа и выхода людей. Заведем счетчик с, установим его в 0. В переменных mn и mx будем отслеживать как изменяется наименьшее и наибольшее значение счетчика. Для каждой остановки лифта будем уменьшать с на exit[i], пересчитывая минимум и увеличивать на enter[i], пересчитывая максимум. 
ПРОГРАММА

#include <cstdio>

#include <vector>

using namespace std;

class ElevatorLimit

{

public:

  vector<int> getRange(vector<int> enter, vector<int> exit, int physicalLimit)

  {

    int mn = 2000000000, mx = -2000000000, c, i;

    vector<int> res;

    for(c = i = 0; i < enter.size(); i++)

    {

      c -= exit[i]; mn = min(c,mn);

      c += enter[i]; mx = max(c,mx);

      if (c > physicalLimit) return res;

    }

    if ((mx - mn > physicalLimit) || (-mn > physicalLimit)) return res;

    res.push_back(max(-mn,0));

    res.push_back(min(physicalLimit, physicalLimit - mx));

    return res;

  }

};

